

Житель поселка Армань подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции и в оскорблении представителя власти



Ольским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 34-летнего мужчины, который подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Предварительно установлено, что 11 июня 2020 года старший участковый уполномоченный полиции Отд МВД России по Ольскому району, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, прибыл к одной из квартир жилого дома в поселке Армань в связи с конфликтом между ее жильцами.

Увидев участкового, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, игнорируя законные требования сотрудника полиции о прекращении противоправного поведения, осознавая публичный и неприличный характер своих действий, выразился в его адрес нецензурной бранью и оскорблениями. После этого мужчина попытался ударить участкового уполномоченного в лицо, толкал его руками, причиняя физическую боль, а также порвал в ходе конфликта форменную одежду полицейского.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия по сбору доказательств и установлению всех обстоятельств происшествия, в ближайшее время следствием будет решен вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1477392>